

## ПРИЕМ НА УЧЕНИЦИ В VIII КЛАС за учебната 2021/2022г.

### ГРАФИК НА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА ПРИЕМ

**05.07.2021г. – 07.07.2021г.:** Подаване на документи за участие в първи етап на класиране.

**До 13 юли 2021г.:** Обявяване на списъците с приетите ученици на първи етап на класиране. Учениците се записват в училището, в което са приети с оригиналите на документите си (свидетелство за основно образование и медицинско свидетелство за професионалните паралелки). Приети ученици в други области, които избират да се запишат там, не е необходимо да уведомяват училището, в което са класирани от област Монтана. Тяхното място в училището остава свободно. Освободените от тях места се заемат при второто класиране.

**До 16 юли 2021г.:** Записване на приетите ученици на първи етап на класиране. Ако ученикът е класиран по второ или следващо желание, но класирането не го удовлетворява, той може да подаде заявление за участие във втория етап на класирането, в училището, където е класиран. Той може да се класира на предходно свое желание или да остане на мястото, на което е приет. Ученик, който не се запише или не подаде заявление за второ класиране, губи мястото си от първото класиране. Неприетите ученици участват във втория етап, без да подават заявления.

**До 20 юли 2021г.:** Обявяване на списъците с приетите ученици на втори етап на класиране. След този етап учениците следва да се запишат в училището, в което са класирани, в противен случай губят мястото си.

**До 22 юли 2021г.:** Записване на приетите ученици на втори етап на класиране.

**На 23 юли 2021г.:** Обявяване на броя на незаетите места след втори етап на класиране.

**На 26 и 27 юли 2021г.:** Подаване на заявления за участие в трето класиране по същата процедура -online като желанията са само за паралелки в които има свободни места. В трето класиране може да кандидатстват:

- неприетите ученици, като променят желанията си
- нови ученици, които до момента не са участвали в класирането
- ученици, които се отказват от класирането си до този момент и се ориентират към останалите свободни места.

**На 29 юли 2021г.:** Обявяване на списъците с приетите ученици на трети етап на класиране.

**На 30 юли 2021г.:** Записване на приетите ученици на трети етап на класиране.

**До 2 август 2021г.:** Обявяване на броя на незаетите места след трети етап на класиране. Незаетите места в училищата продължават да се допълват до 10 септември 2021г. с кандидатстване в самото училище.

*Допълнителна информация може да бъде получена чрез училищата, в които се обучават седмокласниците, чрез училищата, които извършват прием на ученици в VIII клас, както и на електронната страница на РУО –Монтана, раздел План-прием.*